



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने म्युनिख यात्रा में बड़ी कम्पनियों के अधिकारियों के साथ बैठकों में भाग लिया। उन्हें जर्मनी में राजस्थान के लिये निवेश आमंत्रित करने में उल्लेखनीय सफलता मिली है।

वेलनैस टूरिज़्म-एडवैंचर टूरिज़्म के लिये द्वार खोलेंगे- भजनलाल

म्युनिख में आखिरी दिन फिलक्सबस कम्पनी के राजस्थान में विस्तार का एम.ओ.यू. साइन हुआ

म्युनिख, 16 अक्टूबर मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में राजस्थान सरकार के उच्चस्तरीय प्रतिनिधिमंडल ने अपनी जर्मनी यात्रा के तीसरे दिन आज ट्रैवल-टैक कंपनी फिलक्स बस के म्युनिख (जर्मनी) स्थित मुख्यालय का दौरा किया और इसके आला अधिकारियों से बातचीत की। फिलक्स बस कंपनी के सह-संस्थापक और सीईओ आंद्रे श्वाम्लेन, और चीफ ऑपरेटिंग ऑफिसर मैक्स ज्यूमर के साथ हुई इस बैठक में दोनों पक्षों के बीच राजस्थान में निवेश करने और राज्य के अंदर कंपनी के परिचालन के विस्तार हेतु एक एम.ओ.यू. पर हस्ताक्षर किया गया। फिलक्स बस परिवहन क्षेत्र की एक बड़ी कंपनी है और राजस्थान में इसका पहले से कारोबार है। इस कंपनी के साथ हुई साझेदारी का उद्देश्य राज्य में ट्रांसपोर्ट कनेक्टिविटी को बढ़ाना, परिवहन सेवाओं में सुधार करना और राज्य के आर्थिक विकास में योगदान देना है, ताकि रोजगार के नए अवसरों का निर्माण हो सके।

इस मौक़े के साथ ही, "राइजिंग राजस्थान" ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024, के तहत जर्मनी के निवेशकों से सीधे आउटरीच का दौरा आज समाप्त हो गया और इसके बाद, राज्य सरकार का यह प्रतिनिधिमंडल अब इंग्लैंड की राजधानी लंदन के लिए रवाना हो गया है। लंदन में 16 से 19 अक्टूबर तक के

मैसूर अरबन ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) स्टेसन पर हमला करने वाले तथा दंगे शुरू करने वाले ए.आई.एम.आई.एम. समर्थकों के विरुद्ध चल रहे मुकदमे वापस लिए जाने के बाद "श्रीकर्मण्यो राजनीति" का आरोप लगाते हुए सरकार के विरुद्ध अभियान तेज कर दिया है। भाजपा इस बात पर जोर दे रही है कि इस तरह के नृशंस अपराधिक मुकदमे जो यू.पी.ए. के तहत दर्ज हैं, वापस लेना असंवैधानिक है। वहीं कांग्रेस का कहना है कि गरीबों के लिए काम करने वालों के केस ही वापस लिए गए हैं।

कांग्रेस तो आरोप लगा रही है कि भाजपा ने साम्प्रदायिक हिंसा से संबंधित जो केस वापस लिए थे, जिनमें कथित रूप से संघ परिवार से संबंध लोग शामिल थे। भाजपा नेता, राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से मिलने की योजना बना रहे हैं, कर्नाटक के प्रथम हिन्दू विरोधी मुख्यमंत्री को हटाने की मांग करने के लिए।

बकाया गुजारा ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) गलौच की। पति आए दिन उससे मारपीट करता और पीहर से रुपए लेकर आने के लिए दबाव डालता। उसने जब पति व ससुराल वालों का विरोध किया तो उसे मारपीट कर घर बाहर निकाल दिया, लेकिन घरवालों ने समझाकर उसे वापस ससुराल भेज दिया। फिर, 18 मई 2018 को, कार की मांग पूरी नहीं करने पर मारपीट कर उसे वापस निकाल दिया। प्रार्थिया ने पति से गुजारा भत्ता दिलवाए जाने के लिए कोर्ट में प्रार्थना पत्र दायर कर कहा कि वह 60-70 हजार रुपए हर महीने कमता है। इसलिए उसे भी दैनिक खर्च के लिए 20 हजार रुपए गुजारा भत्ता दिलवाया जाए। कोर्ट ने इस मामले में 10 जनवरी 2021 को आदेश जारी कर प्रार्थिया को हर महीने 8000 रुपए गुजारा भत्ता देने का निर्देश दिए, लेकिन पति ने आदेश का पालन नहीं किया।

■ जर्मनी की तीन दिन की व्यवस्त व सफल यात्रा के बाद मुख्यमंत्री का प्रतिनिधिमंडल लंदन पहुँचा, जहाँ 16 से 19 अक्टूबर को बड़ी कम्पनियों, कारोबारियों व प्रवासी राजस्थानियों से सम्पर्क होगा।

■ ऑटोमोटिव कॉम्पोनेंट कम्पनी, वेडली टेक्निकल जी.एम.बी.एच. की महाराष्ट्र में एक इकाई है। रोड शो के दौरान कम्पनी की दूसरी इकाई राजस्थान में लगाने का एम.ओ.यू. हुआ।

प्रवास के दौरान, मुख्यमंत्री शर्मा और प्रतिनिधिमंडल के अन्य सदस्य वहाँ की बड़ी कंपनियों, कारोबारियों और कॉरपोरेट्स से मुलाकात करेंगे, "राइजिंग राजस्थान" लंदन इन्वेस्टमेंट मीट में हिस्सा लेंगे और प्रवासी राजस्थानी समुदाय से मुलाकात करेंगे। इससे पहले, कल देर रात (म्युनिख के समयानुसार), राजस्थान के पर्यटन क्षेत्र में निवेश को बढ़ावा देने के उद्देश्य से जर्मनी के म्युनिख शहर में "राइजिंग राजस्थान" टूरिस्ट मीट में राज्य सरकार के उच्चस्तरीय प्रतिनिधिमंडल ने हिस्सा लिया और मोबिलिटी, इंजीनियरिंग, कन्सल्टिंग, ऑटोमोटिव और स्वास्थ्य क्षेत्रों की प्रमुख जर्मन कंपनियों से मुलाकात की।

ऑटोमोटिव कंपोनेंट बनाने वाली कंपनी वेडली टेक्निकल जीएमबीएच के साथ बैठक के दौरान राजस्थान में इस क्षेत्र में उपलब्ध निवेश अवसरों पर बातचीत की गई। कंपनी की महाराष्ट्र में पहले से ही एक इकाई है और कल म्युनिख में आयोजित निवेशक रोड शो के दौरान इसने राजस्थान में अपनी दूसरी ऑटोमोटिव पार्ट्स निर्माण सुविधा स्थापित करने के लिए राज्य सरकार के साथ एक एम.ओ.यू. पर हस्ताक्षर किया है।

म्युनिख में कल देर शाम आयोजित विशेष राइजिंग राजस्थान पर्यटन मीट में बोलते हुए मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने कहा, "किलों और महलों के अलावा राजस्थान के अंदर पर्यटन के कई नए द्वार खोले जा रहे हैं और प्रदेश के अंदर लजरी रिसॉर्ट्स, इको-फ्रेंडली रिसॉर्ट्स, वेलनेस टूरिज़्म और एडवैंचर टूरिज़्म जैसे पर्यटन के कई क्षेत्र में अपार अवसर हैं। हम ग्रीन टूरिज़्म को बढ़ावा दे रहे हैं।

इस अवसर पर बोलते हुए

प्रतिबंधों से एग्रीकल्चर के क्षेत्र में कैनडा को अस्ट्रेलिया से मात भी मिल सकती है। अगर भारत को कैनडियन उत्पादों को छोड़ना पड़ा तो दूसरे देशों के उत्पादों के विकल्प है। चूंकि, प्रतिबंधों की संभावना देता कैनडा को आर्थिक, कूटनीतिक व रणनीतिक स्तर पर भारी कीमत चुकानी होगी। वर्तमान में कैनडा की जो आर्थिक स्थिति है उसे देखते हुए यह किसी भी देश द्वारा प्रतिबंध लगाए जाने को बर्दाश्त करने की स्थिति नहीं है।

आर्थिक प्रदर्शन भी कमजोर रहा है। वर्ष 2022 की चौथी तिमाही और 2023 की तीसरी तिमाही में कैनडा की प्रोथ कम हुई थी। इस संदर्भ में कैनडा भारत पर मजबूत प्रतिबंध नहीं लगा सकता है, अगर ऐसा किया तो कैनडा को ज्यादा नुकसान होगा, क्योंकि यह अपने ऊर्जा बाजार को विविधता प्रदान करना चाहता है इसके लिये ट्रेडिंग पार्टनर के रूप में कैनडा को भारत की जरूरत होगी। प्रतिबंधों से एग्रीकल्चर के क्षेत्र में कैनडा को अस्ट्रेलिया से मात भी मिल सकती है। अगर भारत को कैनडियन उत्पादों को छोड़ना पड़ा तो दूसरे देशों के उत्पादों के विकल्प है। चूंकि, प्रतिबंधों की संभावना देता कैनडा को आर्थिक, कूटनीतिक व रणनीतिक स्तर पर भारी कीमत चुकानी होगी। वर्तमान में कैनडा की जो आर्थिक स्थिति है उसे देखते हुए यह किसी भी देश द्वारा प्रतिबंध लगाए जाने को बर्दाश्त करने की स्थिति नहीं है।

नेताओं की सुरक्षा एन.एस.जी. की जगह सी.आर.पी.एफ. के जवान करेंगे

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। केंद्र सरकार ने बुधवार को नेशनल सिव्योरिटी गार्ड (एन.एस.जी.) को वी.आई.पी. सिव्योरिटी से हटाने का फैसला लिया है। इनकी जगह केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सी.आर.पी.एफ.) के जवान लेंगे। अगले महीने से आदेश लागू हो जाएगा। पार्लियामेंट की सिव्योरिटी में लगे रिजर्व सी.आर.पी.एफ. जवानों की स्पेशल ट्रेनिंग दी जाएगी। उन्हें वी.आई.पी. सिव्योरिटी विंग में भेजा गया है। इसके लिए नई बटालियन बनाई गई है। ट्रेनिंग पूरी होने के बाद ये जवान वी.आई.पी. सुरक्षा में तैनात होंगे।

देश में इस समय राजनाथ सिंह, योगी आदित्यनाथ, अडवाणी, मायावती, सोनोवाल, रमन सिंह, गुलाम नबी आजाद, फारुख अब्दुल्ला और चन्दाबाबू नायडू की सुरक्षा में एन.एस.जी. के कमांडो लगे हुए हैं।

देश में इस समय राजनाथ सिंह, योगी आदित्यनाथ, अडवाणी, मायावती, सोनोवाल, रमन सिंह, गुलाम नबी आजाद, फारुख अब्दुल्ला और चन्दाबाबू नायडू की सुरक्षा में एन.एस.जी. के कमांडो लगे हुए हैं।

नायब सैनी हरियाणा के मुख्यमंत्री रहेंगे

पंचकुला, 16 अक्टूबर। हरियाणा में नायब सिंह सैनी ही मुख्यमंत्री बने रहेंगे। बुधवार (16 अक्टूबर) को पंचकुला में भाजपा विधायक दल की मीटिंग में उन्हें नेता चुना गया। मीटिंग में विधायक कृष्ण बेदी ने नायब सैनी के नाम का प्रस्ताव रखा। जिसका अनिल विज और आरती राव ने समर्थन किया। फिर सभी विधायकों ने नायब सैनी के नाम पर सहमत दे दी।

इसके बाद गृह मंत्री अमित शाह ने नायब सैनी के सर्वसम्मति से विधायक दल का नेता चुने जाने की घोषणा की। शाह ने कहा-हरियाणा की स्थापना से लेकर अब तक कोई भी पार्टी लगातार तीसरी बार सफल नहीं हुई। युवा नायब सैनी के नेतृत्व में हमारी पार्टी तीसरी बार चुनाव जीती है। शाह के साथ मध्य प्रदेश

■ अमित शाह ने सर्वसम्मति से नायब सैनी के विधायक दल का नेता चुने जाने की घोषणा की।

के मुख्यमंत्री मोहन यादव भी ऑक्टूबर के तौर पर मौजूद रहे।

इसके बाद नायब सैनी ने अमित शाह के साथ राजभवन जाकर गवर्नर बंडारा दत्तात्रेय के समक्ष सरकार बनाने का दावा पेश किया। साथ ही 3 निर्दलीय विधायकों द्वारा दिए गए समर्थन का पत्र सौंपा।

कल गुरुवार को 11 बजे पंचकुला के शालीमार ग्राउंड में शपथ ग्रहण समारोह होगा। इसमें पी.एम. नरेंद्र मोदी समेत भाजपा और एन.डी.ए. के सहयोगी दलों के शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों समेत 37 नेता मौजूद रहेंगे। हरियाणा की 90 विधानसभा सीटों में से भाजपा ने 48 सीटें जीती हैं, जो उसका अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है।

उमर अब्दुल्लाह के शपथ ग्रहण...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) कि कांग्रेस इस सरकार को बाहर से समर्थन दे रही है। नेशनल कॉन्फ्रेंस ने गठबन्धन में किसी प्रकार की दरार से इनकार किया है।

शपथ-ग्रहण समारोह इंडिया ब्लॉक के संयुक्त चेहरे का साथी रहा। श्रीनगर में आयोजित शपथ-ग्रहण समारोह में इंडिया ब्लॉक के अनेक नेता उपस्थित थे। राहुल गांधी, मल्लिकार्जुन खड़गे तथा प्रियंका गांधी के अतिरिक्त, कांग्रेस के अन्य बड़े नेता भी शपथ-ग्रहण समारोह में मौजूद थे। इन्के अतिरिक्त, समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष तथा उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव, मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी नेता प्रकाश कारत तथा भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी नेता डी. राजा भी समारोह में शरीक हुए। सांसद कनीमोई

बम की धमकी:...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) एयरपोर्ट्स पर सिव्योरिटी बढ़ाई गई है। लगातार मिल रही धमकियों के बीच केंद्र ने बुधवार को पलाइड्स में एयर मार्शलों की संख्या को दोगुना करने का फैसला किया है। ये विमानों में सादे कपड़े में रहेंगे। इसके अलावा गृह मंत्रालय ने एविएशन मिनिस्ट्री से रिपोर्ट मांगी है।

एयरलाइंस को धमकी भरे मैसेज भेजने के मामले में बुधवार को एविएशन मिनिस्ट्री ने संसदीय समिति को जवाब दिया। मिनिस्ट्री ने कहा कि आरोपियों की पहचान कर ली गई है और एक्शन लिया जा रहा है। साथ ही कहा कि और ज्यादा जानकारी इकट्ठा की जा रही है और ऐसे कई मामलों पर कदम उठाया जा रहा है।

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सभी साइबर यूनिट्स को धमकी देने वाले सोशल मीडिया अकाउंट्स को ट्रैक करने का निर्देश दिया गया है। इनमें से ज्यादातर अकाउंट विदेश से चल रहे हैं।

चंद्रबाबू नायडू की सुरक्षा में एन.एस.जी. कमांडों तैनात हैं। अब इनके पास से ये कमांडो हट जाएंगे। सी.आर.पी.एफ. सिव्योरिटी विंग कमान संभालेंगे। एन.एस.जी. सिव्योरिटी वाले 9 नेताओं में से राजनाथ सिंह और योगी आदित्यनाथ के पास एडवांस्ड सिव्योरिटी लाइसन (ए.एस.एल.) प्रोटोकॉल है, जिसे अगले महीने से सी.आर.पी.एफ. टेकओवर कर लेगा।

सी.आर.पी.एफ. अभी तक ए.एस.एल. का काम गृहमंत्री अमित शाह, पूर्व पीएम मनमोहन सिंह, चीफ मोहन भागवत और गांधी परिवार के तीनों सदस्यों के लिए करती थी।

हरियाणा में प्रचंड बहुमत पर शाह ने पूनिया को बंधाई दी

प्रधानमंत्री शपथ ग्रहण समारोह के लिये 17 का पंचकुला आयेंगे



पंचकुला में हरियाणा भाजपा कार्यालय में पहुंचते ही गृह मंत्री अमित शाह ने चुनाव प्रभारी सतीश पूनिया को हरियाणा में भाजपा के प्रचंड बहुमत के लिये बधाई दी।

पंचकुला/जयपुर, 16 अक्टूबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में हरियाणा में प्रचंड बहुमत की भाजपा सरकार बनने पर देश के गृहमंत्री अमित शाह ने भाजपा हरियाणा प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया को भाजपा कार्यालय पंचकुला (हरियाणा) में बहुत-बहुत बधाई दी, वहीं, सतीश पूनिया ने अमित शाह का आभार जताया और उन्हें हरियाणा जीत की बधाई दी।

अमित शाह के भाजपा कार्यालय पंचकुला (हरियाणा) आगमन पर भाजपा हरियाणा प्रभारी व भाजपा राजस्थान के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने उनका स्वागत व अभिनंदन

करुणाभिधि तथा सुप्रिया सुले भी समारोह में उपस्थित थे। चूंकि केन्द्र शासित प्रदेश जम्मू-कश्मीर की 90 सदस्यीय विधानसभा में मुख्यमंत्री सहित, केवल 9 मंत्री ही हो सकते हैं, इसलिए नेशनल कॉन्फ्रेंस ने कांग्रेस को एक से अधिक कैबिनेट मंत्री देना नहीं चाहा। हाल ही में चुनावों में, कांग्रेस बहुत बुरा प्रदर्शन करते हुए, 90-सदस्यीय विधान सभा में केवल 6 सीटें ही जीती थीं, जबकि 2014 के विधानसभा चुनावों में उसके पास 12 सीटें थीं। कांग्रेस को सन्तुष्ट करने के लिए, एन.सी. ने जम्मू-कश्मीर की 4 खाली राज्यसभा सीटों में से एक सीट कांग्रेस पर प्रस्तावित की है।

जब उमर ने गठबन्धन की स्थिति के बारे में पूछा गया, तो उन्होंने जवाब दिया, "एन.सी. - कांग्रेस गठबन्धन के

■ भाजपा के हरियाणा प्रभारी सतीश पूनिया ने कहा, यह प्रयास किये जायेंगे कि हरियाणा देश में सुशासन का रोल मॉडल बने।

किया और हरियाणा में प्रचंड बहुमत की भाजपा सरकार बनने की बधाई दी। पूनिया ने पंचकुला में मीडिया से बातचीत के दौरान कहा कि, यह चुनाव हरियाणा और देश के लिए खास था। हरियाणा के लोगों ने भाजपा को अच्छा

बहुमत एवं आशीर्वाद दिया। हम यह सुनिश्चित करने के लिए काम करेंगे कि हरियाणा में अच्छा शासन हो, हरियाणा को अच्छी नीतियाँ दी जाएँ और हरियाणा देश में सुशासन का रोल मॉडल बने। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 17 अक्टूबर को हरियाणा सरकार के शपथ ग्रहण समारोह में पंचकुला पधरेंगे, जिनको सुनने-देखने भारी संख्या में हरियाणा के कार्यकर्ता व आमजन आएंगे। ऐतिहासिक शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियों का सतीश पूनिया और भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री तरुण चुन ने दशहरा मैदान पहुंचकर जायजा लिया।

अचानक क्यों ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) होती है। एयरलाइन्स जिन विमानों को इस्तेमाल करती है उनका जल्दी ही दूसरा फेरा करती है अर्थात् विमान डिस्टिनेशन पर पहुंचने के साथ ही वापसी के लिए भी तैयार हो जाता है। अगर बम की धमकी और संदेह के आधार पर इन्हें रोका जाएगा तो इनकी सेवाएं बाधित होंगी।

बार-बार ऐसी कोल्स आना इस व्यवसाय के लिए शुभ नहीं है ऐसा लगता है यह भारतीय एविएशन सेक्टर की सेवाओं को बाधित कर सकता है जो कि तेजी से बढ़ रहा है।

एयरलाइन्स नए विमान खरीद रही है ताकि तेजी से बढ़ती घरेलू मांग को पूरा कर सके। भारत से विदेश जाने वाली उड़ानों की संख्या में भी भारी वृद्धि हुई है। सुरक्षा के मुद्दे पर भारतीय एयरलाइन्स की साख खराब करने से इनकी विस्तार की योजनाओं में अड़ंगा लग सकता है।

न्याय की ... (प्रथम पृष्ठ का शेष) है कि अब कानून अंधा नहीं है। दरअसल, यह सब कवायद सी.जे.आई.डी.वाय. चंद्रचूड़ ने की है। उनके निर्देशों पर न्याय को देवी में बदलाव कर दिया गया है। ऐसी ही स्ट्रैच्यू सुप्रीम कोर्ट में जजों की लाइब्रेरी में लगाई गई है।

खालिस्तानी आतंकी पन्नू कैनडा को भारत विरोधी जानकारी देता था

कनाडा, 16 अक्टूबर। खालिस्तानी आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नू ने बुधवार को कैनडा न्यूज चैनल को दिए इंटरव्यू में कई खुलासे किए। उसने कहा कि कैनडा को भारत के खिलाफ जासूसियाँ दी हैं। उसका आतंकी संगठन "सिख फॉर जस्टिस" पिछले 2 से 3 सालों से कैनडा के प्रधानमंत्री जस्टिन टूडो के साथ सम्पर्क में है। उसने भारतीय उच्चायोग के खुफिया नेटवर्क के बारे में टूडो को जानकारी दी है। पन्नू फिलहाल अमेरिका में रहता है और सिख फॉर जस्टिस नाम का संगठन चलाता है। उसके पास अमेरिका और कैनडा दोनों देशों की नागरिकता है। भारत से विवाद के बीच

कैनडा चैनल को इंटरव्यू में पन्नू ने स्वीकारा कि 3 साल से टूडो से सम्पर्क में था। कैनडा की पार्टी के प्रमुख और खालिस्तान समर्थक जगमीत सिंह ने भारतीय अधिकारियों पर प्रतिबंध की मांग की है। जगमीत सिंह ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा था कि हम भारतीय राजनियकों पर प्रतिबंध की मांग करते हैं। जगमीत की पार्टी पिछले महीने तक कैनडा की सरकार में शामिल थी।

बहुमत एवं आशीर्वाद दिया। हम यह सुनिश्चित करने के लिए काम करेंगे कि हरियाणा में अच्छा शासन हो, हरियाणा को अच्छी नीतियाँ दी जाएँ और हरियाणा देश में सुशासन का रोल मॉडल बने। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 17 अक्टूबर को हरियाणा सरकार के शपथ ग्रहण समारोह में पंचकुला पधरेंगे, जिनको सुनने-देखने भारी संख्या में हरियाणा के कार्यकर्ता व आमजन आएंगे। ऐतिहासिक शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियों का सतीश पूनिया और भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री तरुण चुन ने दशहरा मैदान पहुंचकर जायजा लिया।

बहुमत एवं आशीर्वाद दिया। हम यह सुनिश्चित करने के लिए काम करेंगे कि हरियाणा में अच्छा शासन हो, हरियाणा को अच्छी नीतियाँ दी जाएँ और हरियाणा देश में सुशासन का रोल मॉडल बने। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 17 अक्टूबर को हरियाणा सरकार के शपथ ग्रहण समारोह में पंचकुला पधरेंगे, जिनको सुनने-देखने भारी संख्या में हरियाणा के कार्यकर्ता व आमजन आएंगे। ऐतिहासिक शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियों का सतीश पूनिया और भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री तरुण चुन ने दशहरा मैदान पहुंचकर जायजा लिया।

बहुमत एवं आशीर्वाद दिया। हम यह सुनिश्चित करने के लिए काम करेंगे कि हरियाणा में अच्छा शासन हो, हरियाणा को अच्छी नीतियाँ दी जाएँ और हरियाणा देश में सुशासन का रोल मॉडल बने। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 17 अक्टूबर को हरियाणा सरकार के शपथ ग्रहण समारोह में पंचकुला पधरेंगे, जिनको सुनने-देखने भारी संख्या में हरियाणा के कार्यकर्ता व आमजन आएंगे। ऐतिहासिक शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियों का सतीश पूनिया और भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री तरुण चुन ने दशहरा मैदान पहुंचकर जायजा लिया।

मदार में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) बढ़ गई है। उल्लेखनीय है कि, दो दिन पहले, 14 अक्टूबर को उदयपुर के आबादी इलाके से 7 किमी दूर बड़ी गांव में जब एक बाढ़ में घुस कर पैथर ने बछड़े को मारा तब एक महिला ने उसे शिकार करते हुए देख शोर मचाया, तो पैथर भाग निकला। अब संभावना जताई जा रही है बड़ी गांव और बड़ागांव में मवेशियों पर हमला करने वाला पैथर एक ही है।

नाबालिग ... (प्रथम पृष्ठ का शेष) में आरोप पत्र पेश किया। सुनवाई के दौरान अभियोजन पक्ष के गवाह के तौर पर पीडित पक्ष ने आरोपों को दोहराया। अभियुक्त की ओर से कहा गया कि उसे प्रकरण में फंसाया गया है। दोनों पक्षों की बहस सुनने के बाद अदालत ने अभियुक्त को सजा सुनाई है।

कैनडा चैनल को इंटरव्यू में पन्नू ने स्वीकारा कि 3 साल से टूडो से सम्पर्क में था।

कैनडा की पार्टी के प्रमुख और खालिस्तान समर्थक जगमीत सिंह ने भारतीय अधिकारियों पर प्रतिबंध की मांग की है। जगमीत सिंह ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा था कि हम भारतीय राजनियकों पर प्रतिबंध की मांग करते हैं। जगमीत की पार्टी पिछले महीने तक कैनडा की सरकार में शामिल थी।

कैनडा चैनल को इंटरव्यू में पन्नू ने स्वीकारा कि 3 साल से टूडो से सम्पर्क में था। कैनडा की पार्टी के प्रमुख और खालिस्तान समर्थक जगमीत सिंह ने भारतीय अधिकारियों पर प्रतिबंध की मांग की है। जगमीत सिंह ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा था कि हम भारतीय राजनियकों पर प्रतिबंध की मांग करते हैं। जगमीत की पार्टी पिछले महीने तक कैनडा की सरकार में शामिल थी।